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▪ ZohoSurvey was used to design and conduct the survey 

▪ Links distributed through emails to participants and EGU members, the egu2019.eu 
homepage, feedback cards handed out at the General Assembly, as well as EGU social 
media channels

▪ 1,666 complete responses, 129 partial (1,795 total)

▪ Survey live from beginning of April to 10 June

About the survey
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What EGU programme groups do you associate most 
closely with?
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What is your present country of employment/study?
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What is your age? Are you an early career 
scientist (ECS)?
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Did you attend the EGU 
2019 General Assembly? 

If you were an author of an 
abstract that was accepted but not 
presented, what was the reason?
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How did you travel to 

Vienna? 

Which days did you attend the 
EGU General Assembly 2019? 
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What is your role at EGU General Assembly 2019?

Multiple answers allowed
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Please rate the presentations at the General Assembly

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Very good

Good

Average

Poor

Very poor

Did not attend

Oral Poster PICO



Did you present at the 
General Assembly 2019?

Which kind of presentation 
did you give?

Yes
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No
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Did you feel uncomfortable as a presenter? If yes, why?
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Did you attend one of the sessions in the Inter- and 
Transdisciplinary Sessions (ITS) programme group? If not, why?
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Are you more or less likely 
to submit your work to an 
ITS session?

Are you more or less 
likely to attend a session 
when it is an ITS session?
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Did you attend any division meetings? If not, why?

Yes

35,5%

No

64,5%

Conflict

32%

No interest

31%

Did not 

know 

about it

26%

Other

11%



If yes, which division meetings did you attend?

Multiple answers allowed
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Did you attend any of the events below?
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Have you participated in 
events/sessions related to 
policy, outreach or education? 

Which kind of 
events/session have you 
participated in?

Yes

26%

No

74%

Multiple answers allowed



Did you participate in the 
Mentoring Programme of EGU?
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Did you visit or follow the EGU social media channels 
or blogs during the General Assembly?
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Did you read the daily 
newsletter EGU Today?

EGU Today comments and 
suggestions for improvement

▪ App issues (by far most frequent complaint): not loading 
properly/not accessible, only available from Wednesday 
onwards, have automatic notification when new issue is available

▪ More advertisement, especially since it's no longer on paper, and 
more screens

▪ Some people have suggested we roll back the paper version; 
others complimented us on going paperless

▪ Some people have asked us to send the email notification about 
the newsletter earlier in the day or the night before

▪ Fix email formatting, make it more clear email is preview only

▪ More extensive, more info, division-specific newsletter (probably 
not feasible?)
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What is your major source of information 
on the General Assembly programme? 
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